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EU-tagságunk küszöbén 
 
Magyarország és a magyar könyvtárügy számára az információs társadalom megvalósításában, illetve a 
kihívásaira való felkészülésben az európai modell a mérvadó. Az európai példák követésével elkerülhetjük 
a tévutak jelentős részét, sőt jelenlegi lemaradásunk java részét le is dolgozhatjuk. A Könyvtári Stratégiai 
dokumentum e vonatkozásban hangsúlyozza a könyvtárhasználók igényeire szabott szolgáltatások színvo-
nalának emelését, hogy egyenrangúak lehessenek az uniós tagországok szolgáltatásaival. A hazai könyv-
tárakban is meg kell honosítani mindazokat a technikákat és módszereket, amelyek alkalmasak az új szol-
gáltatások és feladatok megvalósítására, valamint a teljesítmény mérésére. 
 
A magyar könyvtárak és könyvtárosok már évek óta részt vesznek az európai uniós felkészülésben a TMT 
e havi számában erről adunk áttekintést. A könyvtárosok 2001 óta kapcsolódhattak be szervezetten a la-
kosság európai uniós csatlakozásra való felkészítésébe. Ekkor indult ugyanis a Külügyminisztérium köz-
könyvtári programja, amelyről, illetve a programban részt vevő két könyvtár tapasztalatairól olvashatnak 
most. 
 
A könyvtárak európai uniós tevékenységének egyik legfontosabb eleme az EU-val és a csatlakozással 
kapcsolatos tájékoztatás. Ennek szellemében gondot fordítottunk arra, hogy olvasóink megismerhessék a 
hivatalos információs források, dokumentumok és adatbázisok minél nagyobb körét, illetve azok gyakorlat-
ba való átültetésének tapasztalatait. Az Országgyűlési Könyvtárban 2001 januárjától működik hivatalos 
európai uniós letéti gyűjtemény, melynek létrejöttéről korábban már olvashattak a TMT hasábjain. Pintér 
Katalin  jelen írásában az elmúlt évek tapasztalatait, a fejlesztési terveket foglalja össze. A letéti gyűjte-
mény az EU hivatalos dokumentumainak szolgáltatásán kívül nagy hangsúlyt fektet az országgyűlési kép-
viselők és szakértőik információval való ellátására, a szakminisztériumok kodifikációs munkájának segíté-
sére is. 
 
Pálvölgyi Mihály  a képzés és továbbképzés oldaláról közelíti meg az európai uniós csatlakozás kérdését. 
Az elmúlt években a könyvtárosképzés több szintjén is megjelent az Európai Unió mint téma, s a felsőfokú 
képzés tematikájának is szerves részévé vált. A továbbképzéseket vizsgálva is kitűnik, hogy egyre több az 
EU-val, az EU és a könyvtárak kapcsolatával, a csatlakozás könyvtárakra gyakorolt hatásaival foglalkozó 
szeminárium, konferencia. A továbbképzés egyik módja a szakirodalom feldolgozása – többek között eh-
hez is segítséget kíván nyújtani a TMT európai uniós tematikus számával. 
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